



Следственный комитет расследует уголовное дело в отношении гражданина Колумбии о распространении заведомо ложной информации о действиях ВС РФ на Украине



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Колумбия Хиральдо Сарай Альберто Энрике. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 207.3 УК РФ (распространение заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации). Мужчина задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что в период с 9 по 18 марта 2022 года Хиральдо Сарай по предварительной договоренности с лицами, руководившими его действиями из-за рубежа, обеспечивал техническую подготовку и последующее скрытное размещение в одном из торговых центров Москвы мобильных устройств. Через них удаленно производилась массовая рассылка абонентам российских операторов связи заведомо ложных сообщений о действиях ВС РФ на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Украине, в том числе о якобы убийствах мирного населения.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий данная преступная деятельность пресечена. В жилище обвиняемого проведен обыск: изъяты предметы и документы, имеющие доказательственное значение. В ходе осмотра торгового центра обнаружены 6 сокрытых смартфонов с внешними источниками питания, обеспечивающие массовую рассылку смс-сообщений. Их работа заблокирована.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1674715>